

Следователи встретились с подшефными детьми



В преддверии праздника Дня знаний сотрудники следственного отдела по Кировскому округу г. Омска по сложившейся доброй традиции посетили воспитанников Детского дома № 4. К учебному году детям были переданы необходимые школьные принадлежности, а двум самым юным школьникам - Кириллу Закомолдину и Виталию Кувшину следователи подарили школьные портфели с необходимыми принадлежностями. Поддерживая их стремление в творчестве в студии живописи им вручены специальные наборы для рисования. Ребята пообещали порадовать успехами в учебе и творчестве. Пожелаем им успехов.

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1063373>